





КУЛЬТУРА Й ТЕХНІКА.

Живемо оце, богу дякувати, в двадцятому столітті на "землі гринній".
В столітті культури, в столітті цивілізації, в столітті величезного й дивовижного розвитку техніки на користь плугу "широкої людності".
Та доживаємо ще другу тисячу років, як "народився" Христос і на прогрішену землю зійшов "мир і во чоловічих благоволення" пречудесіє.

американською технікою. А вже більшовицький Радянський Союз, це найбільш — кажуть усі в Європі та Америці — культурно й технічно відстала країна в світі.

КРАВЦІ В ТОРОНТО СВЯТКУЮТЬ ПЕРШЕ ТРАВНЯ.

Видозва Індустріальної Юніон краєвських робітників і робітниць Торонто в справі святкування 1 травня не отакала без відомид бойового членства цієї індустрії. Воно справді було дуже приємно і бадьорглядити на дівчат, чоловіків і жінок робітничої класи, які йшли на вулиці Торонто, щоб вивити свою солідарність, свою надію і стремління разом з іншими робітниками світу.

СОЦІАЛІСТИЧНЕ БУДІВНИЦТВО НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Цього року на поширення комунальних підприємств та на винорядкування міста буде витрачено 26,333,000 карбованців.
На саме лише впорядкування витратиться 9,603,000 карбованців, на поширення електростанції — 830,000 карб., на поширення трамвайного господарства цього року витрачається 4,311,000 карб.
Цього року Харків збагатиться новими здобутками в частині комунального обслуговування. З них треба відзначити будівництво нового великого готелю на 300 номерів загальною вартістю в 2 і пів мільйонів карбованців.

НОВІ ТЮРМИ НАРОДІВ

Хорватська партія Радіча перед судом.
В Білгороді найвищий суд почав розглядати справу президента хорватської партії Мачека та 23 його товаришів.

ЕРІХ МАРІА РЕМАРК
На західному фронті без змін

Переклад з німецької мови Ж. Бурград.
Два тижні тому нам треба було просунути вперед, на змину. В нашому секторі було досить спокійно, і квартирмейстер отримав на день нашого повернення нормальну кількість харчів, забезпечивши сотню в 150 чоловік.

На кожного по 10 сигар, 20 цигарок та 2 пакетики жуваального табаку, це щалком досить. Я виявив у Качинського свій жувальний табак на цигарки, це вже вистарчить для мене 40 цигарок. На день вистарчить. Ці подарунки нам, власне, не належать. Прусакі не такі щедрі. Ми це одержали через помілку.

Той, що з бороною, вельми прихильний до дівчат із офіцерських гуртків; присягається, що офіційний наказ зобов'язує їх носити шксові сорочки й купатися, сподіваючись гостей, починаючи з капітана й вище; четвертий я, Павл Боймер. Всі четверо маємо по дев'ятнадцять років, всі четверо пішли на війну з однієї класи.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВІСЬЮЮТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ Й ЖУРНАЛИ:
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"
"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"
"РОБІТНИЦЯ"
"БОГОВА МОЛОДЬ"





